

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУБОТИЦА, ОКТОБАР 1996.
БРОЈ 168, ГОДИНА VII

ИЗВОД ИЗ ПРОГРАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

НАЦИОНАЛНИ ПРОГРАМ

Циљ Српске радикалне Странке је уједињење целокупног српског народа и образовање државне заједнице на комплетној српској националној територији, која ће обухватати Србију, Црну Гору, Републику Српску и Републику Српску Крајину. Жеља српских радикала је да се та јединствена српска држава назове Велика Србија, де буде демократски уређена, с либералном тржишном привредом, модерним правним поретком и развијеном социјалном заштитом.

Да би до међународног признања српских земаља и до њиховог уједињења дошло, употребићемо сва легитимна демократска и политичка средства. Тако ћемо целом свету показати да смо европски народ старе културе, да нисмо традиционално склони комунизму и да смо од те болести излечени, да смо у овај рат ушли зато што нам је опстанак био угрожен, јер не уметмо да робујемо и да се предајемо без борбе. Срби су главна национална и политичка снага на Балкану и народ са којим се преговара, а који не може да се уцењује.

Српски радикали се залажу за свеобухватно развијање српске националне свести и патриотизма, које ће бити у функцији јачања демократског погледа на свет и неспојиво са било каквим притисцима, дезинформацијама или наивним глорификацијама. Српска радикална странка сматра да је истинито приказивање збивања из прошлости и садашњости морална обавеза и начин примерен циљевима, који чува достојанство народа и понос личности.

Српски народ има богату историју, прелуну блиставих примера чојства и јунаштва, културних и духовних достигнућа, који нашу националну традицију сврставају у најкомплексније и најразвијеније. Очување националних традиција мора бити превасходно брига државе, образовних и културних, научних и уметничких институција које се финансирају из државног буџета. Не угрожавајући и не вређајући никога, не потцењујући ни један народ и његову историју, развијаћемо наше националне традиције на исконским темељима српског схватања правде, морала, духовности, јунаштва и слобода.

Приврженост српској националној традицији манифестоваћемо и кроз повратак старих државних симбола, тробојне српске заставе, химне "Боже правде", двоглавог белог орла са царском круном Немањића, крста са четири оцила и регионалних грбова појединих српских

историјских држава.

Иако до крајњих граница опљачкана и осиромашена, Српска православна црква је задржала своје традиционално место и улогу, а и очувала православно хришћански дух у народу. Њени храмови су поново испуњени углавном младим људима, што довољно јасно говори да режим који не поштује моралне и духовне вредности свог народа није дугог века.

Српска радикална странка је политичка партија верујућих људи који према Српској православној цркви гаје посебан однос поштовања и уважавања, али су истовремено изразито толерантни према свим другим религијама и верским заједницама.

Српска држава под вођством радикала сарађиваће са Српском православном црквом на заједничком послу неговања српских националних традиција и патриотизма, васпитања омладине у српском православном духу. Државни празници наше земље биће и велики верски празници српског народа, пре свега Божић, Дан Светог Саве, Васкрс и Видовдан, а српска држава биће изграђивана у духу Светосавља на највишим етичким начелима. Ставови Српске православне цркве биће посебно уважавани као ставови проистекли са извора највеће реке мудрости васколиког српства.

ПОЛИТИЧКИ ПРОГРАМ

Залажемо се за унитарну државу републиканског облика владавине и инсистирамо да се доврши уједињење Србије и Црне Горе, као и отворе услови за прикључење Републике Српске и Републике Српске Крајине.

Унитарна држава је много рационалнија и јевтинија од федералне. У њој се поједностављују политички процеси и остварује доследно изворни демократски принцип - један човек, један глас.

Српски радикали су мишљења да је питање територијалне организације државе једно од кључних, како са аспекта функционисања саме државе, тако и са аспекта демократичности одлучивања, заштите слобода права, система привредног развоја, планирања, коришћења природних потенцијала, остваривања функције војне одбране и полицијске заштите, као и из угла непосредног одлучивања грађана о појединачним, локалним и општим интересима.

Задржаћемо округе као административно-управне целине и општине као организације локалне самоуправе. Неопходно је рационално

уједначавање општина на основу броја становника како би се ефикасније стварала материјална основа за финансирање функција локалне самоуправе и како се то финансирање у неким случајевима не би вршило на рачун других.

Органи државне власти у окрузима и општинама били би строго одвојени од локалне самоуправе. Извршиоци ових послова само би у територијалном смислу били везани за одређене округе и општине, док би суштински били под стварном надлежношћу ресорних министарстава. Тако ће се у потпуности избећи могућност локалних клановских и монополистичких утицаја на извршиоце власти, што гарантује непристрасност и објективност у доношењу и провођењу њених одлука.

Српски радикали сматрају да је неопходно да се изврши потпуно одвајање државних органа и надлежности од органа локалне самоуправе са циљем да грађани брже, лакше и јефтиније остварује своје локалне интересе кроз локалну самоуправу коју сам бира, контролише и финансира. Прецизним дефинисањем оквира и врста делатности локалне самоуправе постићиће се да она реузме само онај круг послова који су неопходни да би грађанин могао да решава своје локалне проблеме које може и треба да финансира. На овај начин ће локална самоуправа постати јефтинија и ефикаснија док ће држава задржати само контролну функцију.

ЦЕНТРАЛНИ МИТИНГ
СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ
СТРАНКЕ
ОДРЖАЋЕ СЕ У
ЧЕТВРТАК 31.10.1996.
СА ПОЧЕТКОМ
У 17 ЧАСОВА
ИСПРЕД САВЕЗНЕ
СКУПШТИНЕ
У БЕОГРАДУ

Српски радикали су за потпуно слободан и аутономан рад политичких партија у српској држави. Политичка утакмица на слободним вишестраначким изборима представља једино мерило народног поверења у одређену политичку партију, а њена снага се огледа искључиво у броју добијених гласова и освојених мандата у скупштини.

Српска радикална странка се енергично залаже да се свим лицима српске националности која су избегла из окупираних делова Републике Српске и Републике Српске Крајине, односно из Словеније, Хрватске или муслиманско-хрватске федерације, одмах призна држављанство Србије, Црне Горе и Савезне Републике Југославије, без икаквих процедуралних заврзлама или административних отезања. То је и основни начин њиховог интегрисања у нову друштвену средину. Српска радикална странка сматра да питање националних мањина и заштита њихових права и слобода представља један од показатеља стварног поштовања

принципа равноправности и једнакости грађана, али и значајан показатељ степена развијених демократских односа у једној држави. Мањине представљају групе становника једне државе које се од бројно преовлађујућих група разликују извесним обележјима као што су верска, етничка, језичка и које та обележја желе да сачувају. Имајући у виду да права мањине, као колективитета, нису ништа друго него саставни део комплекса људских права, Српска радикална странка сматра да и она, као и индивидуална права сваког појединца, морају бити заштићена у складу са највишим демократским стандардима. Сматрамо да је и правно и правично и, на крају крајева, разумно да се лицима међусобно повезаним, а која се по неком показатељу (вера, нација, ентитет) разликују од већине становништва, обезбеди право на очување те своје посебности.

Српска радикална странка, као странка изразите демократске оријентације, учиниће све да права националних мањина буду загарантована

највишим правним актима као и да прокламовано право на посебност добије и реалну заштиту.

Најпре, припадници, не могу и не смеју бити лишени права на сопствени културни живот, слободну употребу матерњег језика и писма, што обухвата и право на образовање и школовање, као и право на објективно и непристрасно информисање. У складу са тим, а поштујући принцип приватне иницијативе дозволили бисмо потпуно слободну изградњу школа, универзитета и информативних кућа за припаднике националних мањина, али средства не би била обезбеђивана из државне касе, већ би сами према могућностима, морали да приступе изградњи оснивању и отварању поменутих институција.

Српска радикална странка признаје право представницима мањина да, уколико су изабрани, буду заступљени у државним органима и органима локалне самоуправе.



МИЛАН СТОЈАНОВИЋ

Кандидат за посланика у Скупштини АП Војводине у изборној јединици 113 Суботица 7, која обухвата: МЗ ДУДОВА ШУМА

МЗ ЗОРКА

МЗ ПЕШЧАРА

МЗ КЕЛЕБИЈА

и кандидат за одборника у СО Суботица у изборној јединици 10 Дудова шума 1. Приватни угоститељ, 48 година.

Отац троје деце, човек, безкомпромисни борац за српску идеју, један од носилаца радикалске идеје раних деведесетих.

Зато Српска радикална странка пред Вас, поштовани бирачи, излази чисте савести и даје Вам могућност да гласате за истину и правду.

ГЛАСАЈТЕ ЗА ХРАБРОСТ

И ОДЛУЧНОСТ!

Г. Стојановићу, волео бих да Вас на њојојој овој разговору уишиам оишуд Ви као дугогодишњи угоститељ, као човек са широким кругом њознаника свих народности, у Српској радикалној странци?

Одговор на ово питање није у опште тежак. Једноставно, када сам увидео да сви остали осим Срба имају право на самоопредељење, сви су створили своје државе сем нас, схватио сам да смо дуго живели у заблуди. Но и поред свега тога и даље сам онај исти човек од пре десетак, двадесет година и људе делим на добре и лоше, једино што сада не могу себи да дозволим да неко пљује по мојој отаџбини, моме народу. Многи од њих негирају право да се наша држава зове Србија и са њима не могу никако да се сложим.

Има и таквих који се жале да су као припадници мањинског народа угрожени, да им се ускраћују основна права док је права истина на другој страни. У овој држави, оваквој каква је, једино стварно угрожени су управо Срби, као већински народ у својој сопственој држави, јер су управо нама ускратили право да се изјаснимо какву државу желимо и како она треба да се зове.

Рециите ми, молим Вас, љ. Стојановићу да мало њојаснимо за ишиа се Ви као Српски Радикал залажете?

Циљ нашег деловања, што значи и мој лични, је уједињење целокупног

српског народа и образовање државе, која би се звала "Велика Србија" и која би у сваком погледу испуњавала потребе својих држављана, да буде демократски уређена са слободном тржишном привредом, модерним правним поретком и развијеном социјалном заштитом. Наравно да би у састав те државе морале бити укључене и Република Српска и Република Српска Крајина и Црна Гора и Србија.

Срби су главна национална и политичка снага на Балкану и народ с којим се преговара а који не може да се уцењује. Данас је српски народ разбијен у три међународно непризнате државе, две од њих, Република Српска Крајина и Република Српска су додатно оптерећене несрећеним питањем граница и територијалним претензијама суседа и страних сила, односно окупацијом великих делова територије коју су спровеле усташе и Турци под покровитељством традиционалних српских непријатеља. Трећа, Савезна Република Југославија, у којој су лабаво међусобно повезане Србија и Црна Гора, оптерећена је тешким и опасним социјално-историјским болестима: југословенством и комунизмом.

Као Српски радикал се залажем за свеобухватно развијање српске националне свести и патриотизма, које ће бити у функцији јачања демократског погледа на свет и неспојиво са било

каким притисцима, дезинформацијама или наивним глорификацијама. Сматрам да је истинито приказивање збивања из прошлости и садашњости морална обавеза и начин примерен циљевима, који чува достојанство народа и понос личности.

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ
Др. Војислав Шешел
ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР
Александар Стефановић
ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК
Сипиша Аксентијевић
РЕДАКЦИЈА ПРИМА ПОШТУ
на адресу
"ВЕЛИКА СРБИЈА" Француска 31
11000 Београд
РЕДАКЦИЈА СЕВЕРНО-БАЧКОГ ОКРУЖНОГ
ОДБОРА
Миодраг Радојичић
Предраг В. Шаровић
Љубомир Марковић
Драган Товаришић
Далибор Стајић
Божидар Вујић
АДРЕСА:
Гр. Лазара Нешивића 1/10 спрат
соба 120, тел. 33-172
РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЉАЈУ!
Новине "ВЕЛИКА СРБИЈА" унесене су у Регистар
средстава јавног информисања Министарства за
информисање под бројем 1104, од 5 јуна 1995. год.
Министарство за информације Републике Србије 19.
августа 1991. год. дало је мишљење број 413-01-
551/91-01 да се "ВЕЛИКА СРБИЈА" сматра
производом из Тарифног броја 8, етап 1, тачка 1,
алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по
стоци од 3%.

Личним примером припадници Српске радикалне странке доказују неопходност очувања и даљег развијања патриотског духа и љубави према отаџбини, а искрена, страсна, и узвишена љубав према отаџбини једнака је љубави према слободи. Трудимо се да однегујемо нове генерације које ће бити поносне на припадност српском народу и одане својој родној земљи, постојбини предака. Српска радикална странка је партија верујућих људи који према српској православној цркви гаји посебан однос поштовања и уважавања. Истовремено смо, ипак, изразито толерантни према свим другим религијама и верским заједницама. Српски радикали се залажу за принцип одвојености Цркве од државе и не желе да граде теократску државу. Баш због тога ћемо се залагати да се црква потпуно врати у српски народ и да се српски народ врати у окриље своје цркве. Као политичка странка нећемо се мешати у унутрашње црквене односе, а чинићемо све што је у нашој моћи да цркви помогнемо у изградњи верских објеката, заштити и рестаурацији српских светиња, од којих су неке старе колико и целокупна историја српског народа.

Нешто о љаву исцоведања вере?

Залагаћу се да право на исповедање вере имају сви верујући, без обзира на то које су верске припадности. Верски објекти могли би се без икаквих проблема административне природе каквих је сада безброј, градити свуда где за то постоји стварна потреба. То се нарочито односи на градска језгра са великом концентрацијом верника, али и на мања насеља која и данас немају храм. Мора се реформисати и социјална функција цркве, пре свега као интегративне снаге српског народа.

Г. Стојановићу реците како би све уредили њишање устав?

Устав наше државе мора бити свеобухватан, јасан и неприкосновен. Побринућемо се да у нашој држави владавина права, уставности и законитости замени досадашњу владавину над правима, законима и уставом, која је инструментализована од стране политичке олигархије.

Српска радикална странка се залаже за највиши степен отворености и јавности рада државних органа као и за редовне, директне ТВ преносе свих скупштинских седница. Начелници управних служби и јавних институција биће обавезни да на захтев грађана и медија дају све податке са којима располажу, а тичу се редовних државних и друштвених делатности, осим података који су законским нормама проглашени службеном или државном тајном.

Обзиром да све у љрећходном већ љоворили о усцројсцћву државних орљана реците ми нешто о судсцћву, љолицци, војсци, ако ацрибуцћима државносцћи?

Српска радикална странка ће се максимално залагати за стварање истински независног судства и стручно оспособљавање судова довођењем

висококвалитетног професионалног судијског кадра на чије одлуке нико неће смети да утиче и који ће једино следити уставне и законске норме поступајући савесно, часно и одговорно. Једино се на тај начин може подићи углед судија, јавних тужилаца и правобранилаца. Имајући у виду да од тога зависи и углед земље, српска држава, за коју се залаже Српска радикална странка, мора у борби против криминала поступати ригорозно, строгим казнама и у корену сасецати сваки вид корупције, да би се повратило поверење грађана у власт и носиоце њених функција, морају се досадашњи носиоци власти за које се утврди да су корупцијом дошли до одређених материјалних добара извести пред лице правде и уз одузимање овако стечене имовине ригорозно казнити. Једино строг однос према носиоцима јавних функција уз перманентну контролу извршења обавеза од стране власти може да заустави и у корену сасече корупцију, као једно од највећих зала у држави.

Српска радикална странка ће се залагати да се делатност полиције заснива на високом професионализму, дезидеологизацији и деполитизацији. Као интегрални део система државне власти а у оквиру ње и интегрални део система безбедности државе, она мора штитити Уставом и законима загарантована права и слобода грађана и Уставом утврђени поредак од свих облика угрожавања изнутра и споља.

Такође се залажемо за стварање српске војске као строго професионалне службе, што ће онемогућити њену зависност од било које политичке партије и уједно спречити да активни официри и подофицири буду страначки организовани или ангажовани. Камен темељац српске државе представља њена војна моћ и способност да се од агресора одбрани. Управо због тога у свим земљама света за наоружање и опремање националних армија издвајају се огромна средства а старешински кадар се уз посебан третман и тренажу припрема за обавезе.

Као члан Округног одбора и љредседник савесцћа за љишање учесника у рацћу од 1991-95 реците нешто и о цћоме?

Борачко-инвалидску заштиту учесника рата, војних и цивилних жртава оружаних сукоба и чланова њихових породица данас карактерише велика државна небрига. Сва права која се остварују на свим нивоима недовољна су и крајње неизвесна. Тренутно су најугроженија права бораца инвалида оружаних сукоба после 17. августа 1991. године. Споро и недоследно решавање њиховог статуса, поред социјалних проблема, ствара читав низ спорних питања патриотизма, националног и људског достојанства, што погубно делује на психу и квалитет живљења.

Социјалистички режим са својим идеолошким предрасудама има посебног интереса да заштиту бораца последњег

рата маргинализује јер једино тако може одржавати и продубљавати конфликтно стање у земљи. Грађани који су на позив надлежног државног органа мобилисани или добровољно укључени у оружане сукобе заслужују апсолутну заштиту социјалних права од стране државе.

На исти начин се може квалификовати однос државе према дечијој заштити. Српска радикална странка ће у овој области начинити крупне промене у корист јачања породице и повећања natalитета.

Можда би било ицћересацићно, с обзиром на средцћу да чцћаоцима кажесцће нешто о националним мањинама?

Српска радикална странка сматра да питање националних мањина и заштита њихових права и слобода представља један од показатеља стварног поштовања принципа равноправности и једнакости грађана, али и значајан показатељ степена развијености демократских односа у једној држави.

Српска радикална странка као странка изразито демократске оријентације учиниће све да права националних мањина буду загарантована највишим правним актима као и да прокламовано право на посебност добије и реалну заштиту. Најпре, припадници мањина не могу и не смеју да буду лишени права на сопствени културни живот, слободну употребу матерњег језика и писма што обухвата и право на школовање и образовање, као и право на објективно и непристрасно информисање.

Да ли би све на крају уцћишли неку љоруку бирачима?

У овом тренутку кад су сви слаткоречиви не желим ништа да обећавам и лажем, али бих искористно наш слоган: "Нека најбоља победи".

МИТИНГ

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ОДРЖАЋЕ СЕ
У СУБОТИЦИ
У ПОНЕДЕЉАК
28. 10 1996. ГОД
У ЦЕНТРУ ГРАДА
СА ПОЧЕТКОМ
У 15 ЧАСОВА

ГОСТУЈЕ:
Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

Кандидати СРС за одборнике у СО Суботица

ЗОРКА 1



СТЕВАН ИЛИЋ

30 година

ДУДОВА ШУМА 1

ЗОРКА 2



ДРАГИША СТОЈАНОВИЋ

47 година

КЕЛЕБИЈА



СПАСОЈЕ КРНАЈСКИ

БЕЛОВЉЕВ

42 године



МИЛАН СТОЈАНОВИЋ

КАНДИДАТ ЗА ПОСЛАНИКА
У СКУПШТИНИ АП ВОЈВОДИНЕ
У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ 113
СУБОТИЦА 7

ЗА

МЗ ДУДОВА ШУМА

МЗ ЗОРКА

МЗ ПЕШЧАРА

МЗ КЕЛЕБИЈА

За нашу,
српску
државу.

ДУДОВА ШУМА 2



ЗЛАТОЈЕ ЗАРИЋ

31 година

ПЕШЧАРА 1



ЈОВАН ТОВИЛОВИЋ

28 година

ПЕШЧАРА 2



ДРАГОСЛАВ МАКСИМОВИЋ

29 година

ИЗАБЕРИМО НАЈБОЉЕ. **ВРЕМЕ ЈЕ!**